



Российская газета: «Нашел на ком отыгаться»

Очередной водитель избил незащитного школьника на «зебре»

Следственный комитет в Санкт-Петербурге возбудил уголовное дело по статье «хулиганство» в отношении 23-летнего водителя, который избил на «зебре» школьника с самокатом. По сообщению правоохранительных органов, обидчик уже задержан.

Автомобиль Kia на Ланском шоссе сбил 10-летнего мальчика, который со своим самокатом переходил по «зебре» дорогу на зеленый сигнал светофора. Выскочив из машины, водитель ударил ребенка кулаком по голове, потом бросил на него самокат и скрылся. Полиция быстро разыскала нарушителя.

Как сообщается на официальном сайте Следственного комитета по Санкт-Петербургу, им оказался 23-летний Никита Кравченко. Любопытно, что ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за кражу, однако в июле 2012 года дело было прекращено. Известно, что мужчина приехал в Петербург из Алтайского края. Сейчас он задержан.

Кстати, автомобиль, который совершил наезд на школьника, принадлежит не Кравченко, а 29-летней жительнице Петербурга. Имеет ли она какое-то отношение к водителю, сейчас устанавливает следствие. Сбитый ребенок получил травмы, о чем полиции сообщила мама мальчика. Она сразу отвела сына в больницу, где медики и зафиксировали полученные законопослушным маленьким пешеходом повреждения и оказали первую помощь. Увы, это не первый случай за последнее время, когда водители-нарушители зверски обращаются с детьми, ставшими их жертвами. Буквально полтора месяца назад вся страна была возмущена инцидентом, произошедшим в городе Приозерске Ленинградской области. Тогда 54-летний водитель на внедорожнике нарочно протаранил одного из двух школьников, которые играли близ дороги, стреляя из игрушечных автоматов резиновыми пулями. Опасаясь, что эти пульки могут поцарапать его дорогую машину, водитель Владимир Бельский резко развернулся на проезжей части, наехал бампером на одного из игравших, а потом поставил его на колени в снег и удерживал так 15 минут до приезда ГИБДД. Как выяснилось позже, третьеклассника Ваню Щеголева, ставшего жертвой Бельцева, доставили в больницу с травмой височной кости, сотрясением мозга и травмой ноги. А резиновые пульки, которыми баловались дети, никакого вреда автомобилю причинить не могли, подчеркнули в полиции.

Сейчас Владимир Бельский, как сообщили корреспонденту «РГ» в Следственном комитете по Ленинградской области, находится под стражей. По окончании следствия дело будет передано



в суд. Скорее всего по уголовной статье «хулиганство» и «незаконное лишение свободы несовершеннолетнего».

К слову сказать, репутация в городе Приозерске у Владимира Бельского неоднозначная. Кто-то называет его правозащитником, борцом за права простых людей. Кто-то - жалобщиком, человеком склочным, известным своими многочисленными жалобами в различные инстанции, которые, как правило, после проверки оказываются ложными.

Как сообщила «РГ» пресс-секретарь Следственного комитета по Ленинградской области Анастасия Глушенко, сейчас Бельский никаких жалоб никуда не пишет, дожидается, пока его дело будет передано в суд. А школьник Ваня Щеголев, ставший жертвой автохама, на сегодня уже выписан из больницы - его жизни ничего не угрожает.

комментарий

Инга Румянцева, вице-президент Профессиональной психотерапевтической лиги: - Когда сильный мужчина за рулем авто нападает на пешехода, к тому же ребенка, это, безусловно, говорит о какой-то его внутренней проблеме. Но одновременно это проблема и социальная. В обществе, видимо, разрушены некие ограничения, тормоза, в воздухе висит разрешение на пользование «правом силы». Высок уровень агрессии, что прорывается вот в таких поведенческих актах. Тем не менее все мы дышим одним воздухом, однако отнюдь не все совершаем столь неадекватные поступки.

Не имею права ставить какие-либо диагнозы этим мужчинам-автовладельцам, однако как психолог могу сказать: после возбуждения уголовного дела по фактам хулиганства каждого из них следовало бы направить на принудительную коррекцию к опытному психотерапевту. У этих мужчин явно существуют какие-то свои внутренние проблемы, с которыми справиться самостоятельно и без вреда для окружающих они не могут.

Ольга Штраус (Санкт-Петербург), Российская газета - Федеральный выпуск №7243 (77) от 11.04.2017.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1115446>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
